



Nr sprawy D25M/252/N/19-32rj/23

Gdynia, dnia 21.06.2023 r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania: „Przebudowa pomieszczeń Budynku nr 28 (ul. Huzarska1) na potrzeby Kompleksu Poradni Przychodni z Centralną Rejestracją w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”**

1. Szpital Pomorski Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2022, poz. 1710 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi na pytanie Wykonawcy:

Pytanie 1 – dotyczy zapisów SWZ:

Prosimy o doprecyzowanie zakresu związanego z Centralnym Systemem Kontroli Dostępu. Czy Zamawiający potwierdza, że przedmiotem obecnego postępowania jest A. „przygotowanie infrastruktury związane z Centralnym Systemem Kontroli Dostępu”, natomiast w zakres postępowania D25M/252/N/19-32rj/23 nie wchodzi B. „przystosowanie istniejącego Systemu KD na pozostałych budynkach Szpitala, podłączenie do Centralnego Systemu KD, przeniesienie / konfiguracja bazy danych”, czyli czynności z punktu B. będą realizowane w ramach innych inwestycji?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w zakresie tej inwestycji nie wchodzi czynności wymienione przez Wykonawcę w punkcie B.

Pytanie 2 – dotyczy zapisów SWZ:

Prosimy o doprecyzowanie, jakie wyposażenie meblowe jest w zakresie dostawy i montażu przez wykonawcę w tym postępowaniu? Prosimy o podanie wymiarów, ilości, specyfikacji materiałowej.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt. 4.5 podpunkt 8 Zakres Wykonawcy nie obejmuje dostawy i wyposażenia meblowego wolnostojącego.

Ponadto Zamawiający doprecyzowuje, iż nie wchodzi w zakres:

- meble wolnostojące
- zabudowa meblowa w gabinetach i pomieszczeniach socjalnych
- lada rejestracyjna
- wieszaki na ubrania

Zamawiający doprecyzowuje również informacje w zakresie dostawy i montażu elementów wyposażenia zamontowanych na stałe:

W pomieszczeniach sanitarno-higienicznych w zależności od rodzaju pomieszczenia: umywalka, miska ustępowa wisząca + deska sedesowa, bidet; brodzik; baterie umywalkowe, baterie prysznicowe z słuchawką prysznicową; odpływ; akcesoria: poręcze/uchwyty dla osób NP, pojemnik na ręczniki papierowe, pojemnik na mydło w płynie (przy umywalce i natrysku), pojemnik na płyn dezynfekcyjny, pojemnik na papier toaletowy, lustro nad umywalką, pałąk na zasłonę prysznicową z zasłoną, półka na przybory toaletowe, pojemnik na papier toaletowy, szczotka WC podwieszana.

W pozostałych pomieszczeniach przy każdej umywalce: umywalka, baterie umywalkowe, pojemnik na ręczniki papierowe, pojemnik na mydło w płynie, pojemnik na płyn dezynfekcyjny, lustro nad umywalką w pomieszczeniach porządkowych: dodatkowo zlew z baterią
magazyn brudny: dodatkowo zlew z baterią, złączka (kranik), odpływ

Szpital Pomorski Sp. z o. o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 467, 311; fax +48 58 72 60 338
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: zp@szpitalepomorskie.eu | szpitalepomorskie.eu



Ilość wyposażenia zgodnie z załączonym projektem technicznym.

Wyposażenie spełniające wszystkie przepisy i dostosowane do obiektów o przeznaczeniu medycznym.

Pojemniki na: mydło, płyn do dezynfekcji, ręczniki papierowe, papier toaletowy, dostosowane do istniejącego standardu stosowanego na terenie Szpitala.

Pytanie 3 – dotyczy zapisów SWZ:

Prosimy o doprecyzowanie, jakie urządzenia ma dostarczyć wykonawca w tym zadaniu? Prosimy o wyspecyfikowanie.

Odpowiedź: Wszystkie wymagane do dostarczenia urządzenia są wyspecyfikowane w dokumentacji branżowej oraz w OPZ.

Pytanie 4 – dotyczy zapisów SWZ:

Prosimy o dokładniejszy opis robót wchodzących w zakres "Zagospodarowania terenu", tzn. ile i jakie nasadzenia należy przewidzieć?

Odpowiedź: Zamawiający opisał roboty wchodzące w zakres "Zagospodarowanie terenu" w OPZ pkt. 3.2.2. podpunkt 12.

Zamawiający uszczegóławia opisany zakres w następujący sposób:

- Utwardzenie ciągów komunikacyjnych kostką brukową 250 m² (demontaż istniejących płyt, wykonanie podbudowy, ułożenie kostki brukowej na chodniku oraz na podjazdach)
- Wymiana ogrodzenia (rozbiórka istniejącego ogrodzenia łącznie z murkiem, nowe ogrodzenie typu panelowego na podmurówce, furtka, dwie bramy wjazdowe)
- Likwidacja starego słupa drewnianego telekomunikacyjnego
- Nasadzenia:
 - przygotowanie terenu pod nasadzenia
 - zasianie trawy
 - krzewy wzdłuż ogrodzenia,
 - uzupełnienie istniejącego drzewostanu do uzgodnienia (3 sztuki)
 - po posadzeniu roślin tereny wokół nich należy zabezpieczyć geowłókniną i wysypać korę ogrodową ok. 3 cm
 - należy zaadoptować istniejący drzewostan (wysokie), przycięcie istniejących drzew i krzewów (do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie realizacji)
 - usunięcie niskich drzew nie wymagających zgody na wycinkę

Pytanie 5 – dotyczy zapisów SWZ:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni. Prośbę uzasadniamy złożonością tematu oraz faktem, że postępowanie zostało ogłoszone tuż przed tzw. długim weekendem, co łącznie z rozpoczynającym się okresem urlopowym skutkuje wydłużonym oczekiwaniem na wyceny składników oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert do 27 czerwca 2023 r. Zamawiający zmienia treść SWZ i ogłoszenia o zamówieniu w tym zakresie.

2. Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp zmienia treść SWZ w zakresie **terminu składania i otwarcia ofert**, w związku z tym modyfikuje zapisy SWZ na następujące:

W zakresie pkt. 1 rozdziału XV SWZ – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert oraz inne czynności po otwarciu ofert:

Ofertę sporządzoną elektronicznie w języku polskim, podpisaną przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym należy złożyć do dnia 27.06.2023 r. do godz. 10:00 pod rygorem nieważności za pośrednictwem Platformy Zakupowej (<https://www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalpomorskie>). Ryzyko błędnego doręczenia oferty obciąża Wykonawcę.

Szpital Pomorskie Sp. z o. o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 467, 311; fax +48 58 72 60 338

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201

| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148

e-mail: zp@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu



W zakresie pkt. 1 rozdziału XIII SWZ – Termin związania ofertą

Wykonawca składający ofertę pozostaje nią związany **przez okres 30 dni to jest do dnia 26.07.2023 r.**

3. Zgodnie z zapisami art. 271 ust. 1 oraz 286 ust. 9 ustawy Pzp, zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu została opublikowana w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 21.06.2023 r. Treść ogłoszenia o zmianie w załączeniu.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPowiednim Zakresie.

Z poważaniem
Anna Pośpiech
Sekretarz
Komisji Przetargowej

**STARSZY INSPEKTOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

Anna Pośpiech

Szpital Pomorski Sp. z o. o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 467, 311; fax +48 58 72 60 338
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: zp@szpitalepomorskie.eu | szpitalepomorskie.eu

